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Champagnerlaune statt Wodka-Rausch – russische Seele "Made in Russia"

Der erfolgreichen Reihe "Made in ..." fügt Gülbahar Kültür nach Deutschland, Türkei, Griechenland, Indien und Iran nun mit "Made in Russia" eine neue, aufregende Nation hinzu. In Russland leben 60 verschiedene Volksgruppen. Sie pflegen ihre eigene Identität, Kultur und Musik. Djane Gülbahar Kültür eröffnet in Lola's World Records den Blick auf die reiche musikalische Kultur dieses Landes, eine wahre Fundgrube für Liebhaber.

Russland ist bekannt für seine großartigen Komponisten vergangener Jahrhunderte. Weniger bekannt ist, dass sich in den 1960er Jahren eine junge, populäre Musikszene im Land zu entwickeln begann - zunächst im Untergrund. Mit der Perestroika gab sie sich auch öffentlich zu erkennen.

Russland öffnete sich nach Westen, musikalisch hieß das: für Heavy Metal, Soft- und Folk-Rock, Ska, Punk, Rap, Dub, Electronica, House und Trance.  Da schwappte eine große musikalische Welle empor, als müsse in Monaten nachgeholt werden, was in den Jahrzehnten vor der Perestroika unterdrückt war. Die tiefgreifenden politischen und sozialen Veränderungen des Landes fanden ihren Niederschlag auch in der Musik, gaben ihr eine eine besondere Kraft.

"Made in Russia" vermeidet die üblichen, folkloristischen  Klischees und entdeckt stattdessen eine faszinierende musikalische Szene, die auch ganz ohne Wodka eine ebenso berauschende wie prickelnde Wirkung hat. Die wohlhabende und junge russische Elite hat schließlich den Champagner entdeckt – neben dem Wodka, versteht sich.

Gülbahar Kültürs Compilation schafft Assoziationen zu weltbekannten Literaten des Landes. "Gogols Mantel" heißt die erste CD und erinnert an den unvergleichlichen russischen Schriftsteller, in dessen Literatur einzutauchen ein ebenso großes Lesevergnügen ist, wie das Hörvergnügen mit dieser CD:

Sie lernen Groove-Institut Moskau kennen, führend in der elektronischen Musik des Landes. T9 ist das berühmte Hip-Hop-Trio aus St. Petersburg und Volga mischt postindustrielle, elektronische Musik mit  archaischen Percussions und alten russischen Melodien zu einem magischen Sound. Performance-Jazz liefert IMAS und bedient sich dabei folkloristischer Instrumente. Second Hand Band präsentiert Dub-Kultur in Russland, Reggae aus zweiter Hand sozusagen. Mit Gogols Mantel öffnet sich die legendäre russische Seele – öffnen Sie also Ihr Herz für diese Musik.

Zur zweiten CD, "Pushkins Party", wird getanzt. Einige der Künstler  in "Pushkins Party" sind Leningrad, die Ska-Punk-Gruppe, die in St. Petersburg bis zu ihrer Auflösung im Jahr 2008 für frischen Wind in der Musikszene sorgte. Karl Hlamkin nennt seine Musik "hyperpositive". Oleg Kostrow ist bekannt für seine originellen, kreativen und spielerischen Sound. Red Elvises schließlich führt Russen und Amerikaner zusammen – ein musikalisch erfolgversprechendes Experiment.

Pop, Ska, Rock, Jazz, Electronic, Rap, Dub, Trance, Polka, Klezmer, Balalaika Speedfolk, Chansons – "Made in Russia" hat alles, präsentiert jeden Sound und überzeugt auch diesmal durch sorgfältige und kenntnisreiche  Auswahl trendiger, russischer Popstars und Sounds. Ein "must" für alle, die den globalen Sound lieben und Russland noch nicht kennen.
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MADE IN RUSSIA: CD 1: GOGOL’S OVERCOAT

Compiled & mixed by Gülbahar Kültür 

01. TEODOR BASTARD - Zemnaya_Dolya (Budu zhit')




05:02

02. MOSCOW GROOVES INSTITUTE – Tuva Song




05:39

03. VLAD feat. MADI SEREBRYAKOVA – Gelino





05:26

04. VOLGA – Rain









05:33

05. IMAS – Nekogda








03:23

06. SECOND HAND BAND feat. RADUGA – V Posledniy Raz (For the last time)

02:23

07. OMFO – Neobiknovenije Glaza







03:28

08. DUB CHAIRMAN – Well (Kolodets)






03:21

09. T9 – Oda Lyubvi (Vdoh-Vidoh)







03:59

10. 5NIZZA – Ja Soldat [dunkelbunt Remix]





03:27

11. URKER – Ya budu ryadom (I will be with you)





03:41

12. HORONKO ORCHESTRA – Ja Zhe Ne Hotel





03:25
13. APPARATSCHIK – Uschiali 







03:20

14. MOSCOW GROOVES INSTITUTE & OLGA NOEL- Na Zare



04:08

15. ERSATZMUSIKA – BajaBerceuse






03:31

MADE IN RUSSIA: CD 2: PUSHKIN’S PARTY

Compiled & mixed by Gülbahar Kültür 

01. CITROEN 54 – Ananasy







02:36

02. PSOY KOROLENKO feat. NEOANGIN - refrain (part 2)




02:14

03. RED ELVISES – Hawaii







02:46

04. KARL KHLAMKIN - Lumumba 







03:20

05. ST. PETERSBURG SKA-JAZZ REVIEW - Too Good To Be True


03:20

06. KOSTROW - Mister Calmar







01:11

07. TAIGA 8 – Russian Base







03:17

08. LA MINOR – Murka








03:55 

09. OLEG KOSTROW – Fish Mambo






02:39 

10. ROTFRONT– Ya Piv








03:31

11. HAYDAMAKY – Efir








04:32 

12. LENINGRAD – Super Good 







02:01

13. RUSSKAJA – Dope Shit







04:26

14. DR. BAJAN – Horosho ((Nikolai Fomin Remix)





04:37

15. LENINGRAD - K tebe begu - (Running to you)





03:08

16. STELSI – CCCP








03:22

17. YOGOYOGO – Sex Voyage







03:57

18. RIMSKY-KORSAKOV– Scheherazade (Remix by Michael Cox)



07:34
